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橋本市長　平木 哲朗　様

住所(所在地)

(法人名)

氏名(代表者名)


誓約書兼同意書

私は、橋本市農業用機械導入支援事業補助金の申請にあたり、次の事項について誓約及び同意いたします。
また、誓約及び同意の内容に偽りがあった場合は、橋本市農業用機械導入支援事業補助金の交付決定の取消し及び返還に異議なく応じます。


１．申請書(関係書類を含む。)の内容に虚偽はありません。

２．市税その他、橋本市に対して納期限が到来している債務はありません。

３．市が補助金の交付事務の適正な執行を図るため必要があると認めるときは、当該補助金の交付に関し必要な報告をし、又は調査に応じます。

４．交付要件を確認するため、市が申請者に係る住民基本台帳に記録されている事項を閲覧することに同意します。

５．この補助金の交付を受けて購入する農業用機械を7年以内に廃棄(売却、転用、貸付け、譲渡、交換等を含む。)することなく、農業経営のために使用します。
