「農地利用に関する意向調査（所有者向け）」　質問用紙


[bookmark: _GoBack]　こちらは質問用紙です。回答は別紙の回答用紙へご記入ください。

【設問1】（全員）
現在所有している農地の耕作について、該当するものがあれば農地ごとに1つ選択してください。

1．自ら耕作している　　→【設問3】【設問4】【設問5】へ
2．農地を貸し出している　　→【設問6】へ
3．その他 

【設問2】（全員）
　所有している農地の10年後の希望について、該当するものがあれば農地ごとに1つ選択してください。※地域計画区域内に指定された農地は、農振農用地除外や農地転用等の際に、地域計画の変更の審査が必要となりますので、農地転用予定がある場合は、「5」を選択してください。
　
1．自ら耕作したい
2．後継者に譲りたい
3．売却したい
4．農地として貸し出したい　→【設問7】【設問8】へ
5. 宅地・雑種地に地目を変更したい
6．わからない

【設問3】（【設問1】にて「1.自ら耕作している」を選択した場合のみ）
　後継者はいますか。1つ選択してください。

1．いる　→いる場合、後継者の氏名をご記入ください。
2．いない
3．わからない





【設問4】（【設問1】にて「1.自ら耕作している」を選択した場合のみ）
　主な作付け作物について、農地ごとに1つ選択してください。

1.水稲・麦
2.野菜
3.果樹
4.その他

【設問5】（【設問1】にて「1.自ら耕作している」を選択した場合のみ）
　地域計画を策定するにあたり、10年後の農業を担う者として位置づけ、地域計画や目標地図に氏名を掲載することを希望しますか。（インターネット等では氏名を公表しません。）※地域計画策定後、地域計画区域内の農地の借り手は担い手として位置づけられた方のみとなります。また位置づけられた農業者に対する補助制度があります。
　
1.自分の氏名での掲載を希望する
2.後継者の氏名での掲載を希望する
3.希望しない
4.わからない

【設問6】（【設問1】にて「2．農地を貸し出している」を選択した場合のみ）
　貸し出し先について、個人の場合は氏名を、法人の場合は法人名をご記入ください。

【設問7】（【設問2】にて「4．農地として貸し出したい」を選択した場合のみ）
　農地の貸し出し先について、希望する貸し出し先を選択してください。

1．市内の農業者
2．市外の農業者
3．法人
4．わからない

【設問8】（【設問2】にて「4．農地として貸し出したい」を選択した場合のみ）
　希望する貸し出し先について、個人の場合は氏名を、法人の場合は法人名をご記入ください。質問は以上です。ありがとうございました。

